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0l 0 1] 0 [ 0 0 0 0 0 0

02 | Koliségvelési torvény alapjin 48110 9243 1 15589 45 11378 601 144 48 000 0
feladatatvétellel/feladatatadassal korrigit 669 000
mutatdszam

03 | Kaltségvetési torvény alapjdn 335015 25593} 3000000| 4302564| 1287000 637168| 4645129| 376128 72000 42027
{eladatatvétellel/feladatitaddssal korrigalt 773 867 000 921
hozzijarulas

04 | Evkazi valtozds - 4pr.30. - -10 0 0 Y [ 0 0 0 0 0

05 | Evkozi viltozas - 4pr.30. - hozzijirulis -120 000 0 0 0 0 0 0 0 4 0

06 | Evkozi valtozas - jil.31. - mutatészam 104 0 0 0 0 0 0 Q 0 0

07 | Evkozi valtozds - jal 31, - hozzijirulés 65123 748 0 0 0 0 0 0 0 0 0

08 | Evkiz valtozds - olt.15. - -4 000 002 0 0 0 0 0 0 0| -4 000 000 0

09 | Evkozi viltozds - okL15. - hozzajirulas 6332 160 0 0 0 [ o 0 0| -6 000 000 [

10 { Tényleges muiatdszim 43 868 9243 1 15589 45 11378 601 144 43757 0

507 626
11 | Tényleges allami  bozedjarulds 338385 25593 3000000) 4302564| 1287000 637168| 4645129] 376128 65 636 42027
100 867 439 921

12 | Evvégi eltérés - dec.31. - mutatdszam (12=10-2-4-6- | -242 254 0 0 0 0 0 4] 0] -242374 0
8

13 E)vveg eltérés - dec.31, - hozzdjarulas (13=11-3-5-7- | 3297739 0 0 0 0 0 0 0] -363 561 0
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01 0 0 0 [ 0 [4 0 0 0 0
02 | Koltségvetési torvény alapjin 34 882 34 882 136 130 102 176 176 66 67 133
feladatatvétellel/feladatitadassal korrigalt
mulatdszam
03 | Koltségvetési tbrvény alapjan 6889195 6889195] 7528960 21590} 9035160 22403 11201 [1} 0 11906
feladatatvétellel/feladatitadissal korrigdit 400 333 667 667
hozzéjarulas
04 | Evkazi valtozas - dpr.30. - mutatdszim 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
05 | Evkozi viltozis - 4pr.30. - hozzijinidis 0 0 Q 0 0 0 0 0 0 0
06 | Evkozi viltozas - jil3]. - mutatdszim 0 0 10 17 -2 13 0 0 0 0
07 | Evkazi villozds - jil.3). - hozzdjirulis 0 0 553600 2823360| -177160] 1566667 0 0 0 0
08 | Evkozi viltozis - okt.15. - mutatdszim 0 0 0 -2 0 [ 0 0 0 0
09 | Evkozi valtozds - okt.15. - hozzdjirula 0 0 0] -332160 0 0 1} 0 [ 0
10 | Tényleges mutatoszam 34 882 34 882 148 147 104 189 195 65 67 132
1] | Tényleges allami  hozzdjirulis 6889195 6889195 8193280 24413| 9212320 23 970 12376 0 0 11750
760 000 667 000
12 ?’wégi eltérés - dec.31. - mutatészam (12=10-2-4-6- 0 0 2 2 4 0 19 -1 0 -1
13 | Evvégi eltérés - dec.31. - bozzajérulés (13=11-3-5-7- 0 0f 110720 332160 .354320 o 1175000 -0 0| -156 667
9)
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02 | Kéltségvetési torveny alapjan 52 56 49 51 100 49 63 112 60 66

feladatatvételleVfeladatitadissal korrigdlt

mutatdszim
03 | Kltségvelési (Grvény alapjan 4700 000{ 5796667 0 0 10 496 ] 0 13473 0 [

feladatatvétellel/ feladatitadassal kormigalt 667 333

hozzajirulds
04 | Evkazi viltozis - 4pr.30, - mutatészim 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
05 { Evkizi valtozis - apr.30. - ha: li 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
06 | Evkozi viltozis - jil.3). - mutatészim 0 0 0 1 i 0 0 0 3 1
07 | Evkozi viltozds - jil.31. - hozzdjarulds 0 0 0 Q 156 666 0 0 0 0 0
08 | Evkézi viltozis - okt.15. - mutatdszim 0 0 Q0 0 0 ] 0] - 0 0 0
09 | Evkazi viltozis - okt.15, - hozzjanl 0 0 0 0 Y 0 0 Q 0 0
10 | Tényleges mutatdszim 52 55 49 52 10 49 63 112 60 67
i1 |Tényleges allami  hozzdjdrulas 4700000 5640000 0 1] 10 653 0 Q 13473 0 0

333 333
12 BEwégi eltérés - dec.31. - mutatdszam (12=10-2-4-6- 0 -1 0 0 0 [ 0 0 -3 0
)

13 E)V'végi eltérés - dec31. - hozzajarulés (13=11-3-5-7- 0| -156 667 0 0 0 [ 0 0 0 0

9 . .
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02 | Koltségvetési tbrvény alapjin 126 67 53 36 50 106 51
feladatatvétellel/feladatitadassal korrigalt
mutatészim
03 | Koliségvetési tirvény alapjan 5640000] 3055000} 2741 667 0 0] 5561667 0 0{ 6031667 0
feladatitvélellel/feladatitadissal karrigdlt
hozzjérulis
04 | Bvkozi valtozas - 4pr.30. - mulatészim 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
05 | Evkézi vallozds - dpr.30. - hozzjirulis 0 0 0 0 0 0 0 0 1]
06-| Fivkazi véltozds - jil.31. - mutatdszim 4 -3 0 1 0 A -1 -1 2 0
07 | Evkozi valtozds - ji1.31. - hozzijrulis 156 667 | -156 667 0 0 0 78333 0 0 -78334 0
08 | Bvkozi valtozs - okt 15. - 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
09 | Evkozi villozds - okt 15. - ho: 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10 | Tényleges mutatoszam 127 63 53 58 49 107 52 49 101 87
11 |Tényleges allami  hozzijirulas 5718333| 2898333| 2820 000 0 0| 5640000 0 0] 6031667 0
12 Ewég'i eltérés - dec.3 1, - mutatészdm (12=10-2-4-6- -3 -1 2 1 -1 0 2 0 2 0
)
13 E)wégi eltérés - dec.31. - hozzajarulas (13=11-3-5-7-  -78334 0 78333 0 0 0 0 0 78334 0
9
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02 | Kéltségvetési torvény alapjin 87 1 11 87 11 128 130 1 1 1
feladatatvétellel/feladatatadassal korrigalt
utatdszim §
03 | Kéltségvetési torvény alapjin 2820000 0| 156667| 3055000| 156667 1880000 940000 G| 149333 0
feladatatvételleV/feladatitadassal korrigalt
hozzdjarulés
04 | Evkazi valtozds - 4pr.30. - 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
05 | Evkazi valtozds - 4pr.30. - hozzdjénlis 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
06 | Evkazi viltozds - jil31. - mutatdszim 0 [ 0 [ 0 -2 2 0 0 0
07 | Evkazi valtozas - jil.31. - hozzdjanulds 0 0 0 0 0 0 78333 0 0 1}
08 | Evkazi viltozds - okt.13. - 0 0 0 0 0 Q 0 0 0 0
09 | Evkozi viltozis - okt 13. - hozzijénilas 0 0 0 0 0 0 0 0 1] 0
10 | Ténylepes mutatdszim 87 1i i1 97 9 125 186 1 1 1
11 {Tényleges &llami  hozzijarulds 2 820 000 0 156 667 | 3 446 667 156 667 | 1880000) 1410000 0 149333 0
12 | Evvégi eltérés - dec.31. - mutatészim (12=10-2-4-6- 1] i} ] 10 -2 -1 54 0 0 0
8)
13 | Evvégi eltérés - dec.31. - hazzjérulés (13=11-3-3-7- 1) 0 0f 391667 1] o) 391667 0 @ ]
2}
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02 | Kaltségvelési torvény alapjn 1 6 6 9 9 12 12 87 1 453
feladatatvétellel/feladatatadissal korrigalt .
mulaidszim
03 | Kaltségvetési torvény atapjan 74 667 0| 716800 0] 806400 0 627200 2604200| 129067| 792750
feladatdtvétellel/feladatataddssal korrigalt
hozzdjirulas
04 | Evkazi valtozas - dpr.30. - mutatészim 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
05 | Evkozi valtozas - 4pr.30. - hozzdjinulds 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
06 | Evkoazi valtozss - jil.3]. - mutatészim 0 Y 0 2 2 5 5 0 0 1
07 | Evkézi viltozis - jul31. - hozzijérulds 0 0 0 0 179 200 0] 261333 0 0 1750
08 | Evkozi viltozzs - okt.15. - mutatdszim 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
09 | Evkazi valiozis - okt 15. - bo IE 0 Y 0 a 0 ] 0 0 0 0
10 | Tényleges mutatdszim 1 6 6 11 11 18 18 87 11 452
11 | Tényleges dllami  hozzdjaruld 74 667 0 716800 0] 985600 0} 940800 2604200 129 067 791 000
12 | Evvégi eltérés - dec.31. - mutatoszar (12=10-2-4-6- 1] 0 0 0 1] 1 1 0 0 -2
8)
13 | Evvégi eltérés - dec 31. - hozzdjarulis (13=11-3-5-7- 0 0 0 0 0 0 521267 Q [ -3 500
9)
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01 0 0 0 0 0 ] 0 0
02 |Kaltségvetési torvény alapjin . 17 19 1 43 52 5 137 165
feladatatvétellel/feladatitadissal kormigalt 0
03 | Kéltségvetési torvény alapjan 0 0 1] 0 0 o 9316000 1 980 000
feladatdtvételiel/feladatitadassal kemrigall hozzdjanulas
04 | Evkozi valtozas - dpr.30. - mutatdszim 0 0 0 0 0 0 0 -10
05 |Evkozi valtozis - dpr.30. - hozzdjarulis 0 0 0 0 0 0 0 -120 000
06 | Evkoazi viltozds - jill.31. - mutatészim 3 4 0 1 3 1 12 22
07 | Evkozi villozis - jil.3). - hozzijinlis 0 0 0 0 0 0 816 000 264 000
08 | Evkozi viltozis - okt.15. - 0 0 0 o 0 0 0 0
09 | Evkozi viltozds - okt.15. - borzdjanlis 0 0 0 0 0 0 0 0
10 | Tényleges mutatoszam 20 28 1 44 63 8 164 183
11 |Tényleges dllami  hozzdjarulés 0 0 0 0 0 0{ 11152000 2196000
12 | Evvégi eltérés - dec31. - dszim (12=10-2-4-6-8) 0 5 0 0 8 2 15 6
13 | Evviégi eltérés - dec.31. - hozzdjirulas (13=11-3-5-7-9) 0 0 0 0 0 0] 1020000 72 000




